Training

Losung der Aufgaben
1 Madrid, 2 Paris, 3 London, 4 Berlin, 5 Rom, 6 Warschau,
7 Athen, 8 Istanbul, 9 St. Petersburg, 10 Moskau

a) Russland, See: Peipussee
b) GroRbritannien

¢) Rumanien

d) Irland/Nordirland

e) Frankreich

a) Steinkohle

b) Industrialisierung
c) Polder

d) Altindustriegebiet

a) Weizenfeld
b) Liverpool

¢) Hohenklima
d) Hohe Tatra

a) Bild 2: Tallage, um die Siedlung landliches Umfeld (Fel-
der, teilweise bewaldete Mittelgebirge), Vielzahl von Fa-
briken mit rauchenden Schornsteinen, dazwischen drei-
bis viergeschossige Hauser.

Bild 3: Kaum noch Fabriken, Siedlungsflache ausgedehn-
ter als in Bild 2, Berghange zum Teil besiedelt.

b) Umwandlung der auf Kohle und Stahl basierenden Wirt-
schaft in eine Wirtschaft mit Mischstruktur mit verschie-
denen Wirtschaftssektoren.

c) Dominanz der Fabriken in Bild 2, im Verhaltnis weniger
in Bild 3.

a) Siehe Skizze.

b) I B6hmerwald, Il Sudeten, A Pilsen, B Prag, a Elbe, b Mol-
dau, c Eger

c) Beispiele: Erzgebirge, Riesengebirge, Oberpfalzer Wald

d) Siehe oben.

e) Ackerland, Weideland, Weizenbau, Metallverarbeitung,
Bergbau usw.

f) Metallverarbeitung deutet darauf hin.

a) Die Aussage ist falsch. Die Umwandlung von alten In-
dustrieanlagen/Bergbaufldachen hilt an. Die Folgen des
Strukturwandels sind noch deutlich spiirbar (hohe Ar-
beitslosigkeit usw.).
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